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  اتــابـإج
  والخطأأسئلة استرشادیة بنظام الاختیار المتعدد والصواب  

  نظم التكالیف : ررـمق
  انتساب موجھ/ انتظام  السنة الرابعة : الفرقة 

  برنس میخائیل غطاس 0د0أ: القائم بالتدریس 
 الأولالفصل الدراسي 

  برنس غطاس 0د0أ: القائم بالتدریس 
  2021/ 2020: السنة الدرسیة 

 -------------------------------------------------------  
  -:طریقة تكالیف الاوامر الانتاجیة  - 1
    -:حدد ما اذا كانت العبارات التالیة صحیحة ام خاطئة       

  الخارجیةأوامر  الانتاج و عند حساب تكالیف اوامر الانتاج الداخلیة لایوجد فرقا في طریقة المحاسبة -1 √    

    x 2-  لایوجد فرقا بین مقدار المصروفات الصناعیة غیر المباشرة المقدرة او مقدار المصروفات   

  0الصناعیة غیر المباشرة المحملة             

    x 3-  یتم اقفال فروق تحمیل المصروفات الصناعیة غیر المباشرة في حساب الارباح والخسائر في حالة  

  0ي تقدیر ھذه المصروفات الدقة ف خيعدم تو           

   اخر المدة یتم تعدیل تكلفة كل من الانتاج التام المباع ، و الانتاج التام والانتاج تحت التشغیل  -4 √    

   في تقدیر المصروفات  في حالة عدم توخي الدقة) ياو التخفیض( باستخدام معدل التحمیل التكمیلي            

  0اشرة الصناعیة غیر المب          

 x   5-   الانتاج المخالف / التالف  /لایوجد فروقا في المعالجة التكالیفیة في حالات اكتشاف الفقد   

  0في طریقة تكالیف الاوامر الانتاجیة للمواصفات           

 x    6 - من فات لایوجد فروقا في المعالجة التكالیفیة في حالة وجود قیمة استردادیة للانتاج المخالف للمواص   

  0عدمھ         

   x  7-  الانتاج المخالف للمواصفات وفق / التالف / لایوجد فروقا في المعالجة التكالیفیة في حالات الفقد  

  0النسب الطبعیة او غیر الطبعیة           

  خالف ج المعن حالات الانتا) مخلفات الانتاج ( لایوجد فروقا في المعالجة التكالیفیة للعوادم  -8 √    

  0للمواصفات          
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   0اسفل كل سؤال  الواردةاختر الاجابة الصحیحة من البدائل 



  الناتجة عن عدم دقة التقدیرفروق المصروفات الصناعیة غیر المباشرة  تحمل -9

 : علي كل من  التخفیضبالاضافة او     

   0المدة  أخرالانتاج التام  تكلفة )أ (           

   0الانتاج تحت التشغیل باخر المدة تكلفة ) ب(          

   0الانتاج التام المباع خلال المدة  تكلفة )ج(           

   0جمیع ماسبق ) د(   √      

  :المقدرة والمحملة الي ترجع الفروق بین المصروفات الصناعیة غیر المباشرة  -10

   0ستغل اختلاف مستوي الطاقة الانتاجیة الم) أ (   √      

   0زیادة او انخفاض التكلفة للعناصر المختلفة ) ب(          

   -:الفعلیة الي  وترجع الفروق بین المصروفات الصناعیة غیر المباشرة المحملة  -11

   0اختلاف مستوي الطاقة الانتاجیة المستغل ) أ (          

   0زیادة او انخفاض التكلفة للعناصر المختلفة ) ب(  √      

  -:وفق طریقة الانفصال غیر التام حسابات المراقبة التالیة ) المصنع ( یتضمن دفتر التكالیف  -12

   0الصنع  ةمراقبة الأوامر تام/ ح ، مراقبة الاوامر تحت التشغیل/ ح) أ (         

   ة الاوامر مراقب/ مخازن المواد والخامات ، ح مراقبة/ مراقبة الاوامر تحت التشغیل ، ح/ ح )ب(  √     

   0المصنع  تامة              

مراقبѧѧة / مѧع ح فѧي المجموعѧѧة الدفتریѧة للمحاسѧѧبة المالیѧة ھمѧزه الوصѧѧل  المفتѧوحاسѧتاذ التكѧѧالیف / عتبѧر حی -13

  في المجموعة الدفتریة لمحاسبة التكالیف وان كانت  المفتوحالاستاذ العام 

   0أرصدتھما العكسیة تتطابق ) أ (  √      

   0أرصدتھما غیر العكسیة  لاتتطابق) ب(         

  0كل سؤال  عقباختر الاجابة الصحیحة من بین البدائل الواردة 
مѧن تكلفѧة % 25نسѧبة  الواقیةفي مصنع السلام للكمامات  105تكلفة الاجور المباشرة في الامر رقم  تمثل - 14

بلѧغ ت 31/3/2020ترة التكالیفیة المنتھیѧة فѧي التشكیل ، فاذا كانت المصروفات الصناعیة غیر المباشرة في الف

  فكم تبلغ تكلفة الاجور المباشرة  0ج 25000بلغ تج ، وتكلفة المواد المباشرة 45000

  ج 20000)د(ح   33333) ج(ج    60000) ب (       ج15000) أ (  √    
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  : البیانات التالیة عن احد المصانع عن الشھر السابق  الیكمت قد - 15

  0ج  74000تكلفة الانتاج التام اول الشھر  -     



   0ج 73000تكلفة الانتاج التام اخر الشھر  -     

   0ج 464000قیمة المبیعات خلال الشھر  -     

  ج 52000مجمل الربح في نھایة الشھر  -    

  ؟  الشھراج التام خلال كم تبلغ تكلفة الانت 
  ج463000)د(      ج 412000)ج(       ج411000) ب(  √  ج     413000) أ(   

  -:خلال احد الاشھر المصانعالاوامر الانتاجیة في احد  فیمایلي بیان بتكلفة-16

  )الارقام بالجنیھات(                                                            

  اخر الشھر  اول الشھر  ـــــــــــــــــانبیـــــ  

  5000  -  تكلفة مواد وخامات

  4000  ؟؟  تكلفة اوامر تحت التشغیل 

  ؟؟  12000  تكلفة اوامر تام الصنع 

   -: معطاة  بیانات اخري

  ج 40000المواد والخامات المستخدمة  -ج   105000 تكلفة الاوامر تامة الصنع   -

  0ج 20000المباشرة  المصروفات الصناعیة غیر -

   ج100000 مجمل الربح  -   ج39000الاجور الصناعیة المباشرة -

  ج 210000المبیعات  -

  ؟  كم تبلغ تكلفة الاوامر تحت التشغیل اول الشھر
  ج15000) د(  ج     17000) ج(      ج14000) ب(        ج10000) أ (  √ 

  كم تبلغ تكلفة الاوامر، ق مباشرة باستخدام البیانات الواردة في السؤال الساب -17
  تامة الصنع اخر شھر ؟؟؟     
  ج2000) د(      ج 7000) ج( √   ج 12000) ب(       ج17000) أ(   
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  -: قسمین ھما قسم التصنیع وقسم التجھیزاعطیت البیانات التالیة عن احد المصانع الذي یمر الانتاج بھ علي  -18

  قسم التجھیز  قسم التصنیع  بیــــــــــــــــــان 

  ج1000000  ج500000التكѧѧѧالیف الصѧѧѧناعیة غیѧѧѧر المباشѧѧѧرة المقѧѧѧدرة خѧѧѧلال 



  الفترة 

  -           50000  ساعات العمل المباشرة خلال الفترة

  200000  -       ساعات العمل الالي خلال الفترة

وقѧد تѧم الانتھѧاء مѧن تصѧنیع الامѧر  ، )س(تعاقѧد احѧد العمѧلاء علѧي تصѧنیع امѧر رقѧم  2020في اول شھر اكتوبر و  

   -:فاذا علمت مایلي عن تكلفة ھذا الامر  0ج 245000وتسلیمة للعمل بمبلغ 

  قسم التجھیز  قسم التصنیع  بیــــــــــــــــــان

  ج50000  ج60000  تكلفة المواد المباشرة -

  ج30000  ج20000  ة الاجور المباشرةتكلف

  -        ساعة2500  ساعات عمل مباشرة

  ساعة2000  -       ساعات عمل الي

   -:وعلیھ تكون نتیجة اعمال الامر ربحا قدره 
  ج50000) ب(  √    ج    60000) أ (       

  :لتالیة بالاضافة الي البیانات الواردة في السؤال السابق مباشرة اعطیت البیانات ا -19

   -:بلغت التكالیف الصناعیة غیر المباشرة الفعلیة كمایلي  2020شھر اكتوبر  في نھایة -    

ج وكانѧѧت الفѧѧروق بѧѧین التكѧѧالیف الصѧѧناعیة غیѧѧر المباشѧѧرة 800000ج قسѧѧم التجھیѧѧز  550000قسѧѧم التصѧѧنیع       

  س في ضوء المعلومات الاضافیة الملاه ؟ الامر رقم  ربح یبلغ  فكمالمقدرة والفعلیة ترجع الي عدم دقة التقدیر 
   0ج 50500) ب(          ج49500) أ(   √    

  -:الانتاجیة  المراحل طریقة تكالیف) 2(
  : حدد ما اذا كانت العبارات التالیة صحیحة ام خاطئة     

   0كلفة لا یختلف كل من الامر الإنتاجي والمرحلة الانتاجیة من حیث كون كل منھما وحدة ت -20   √

   0في عدة مراحل  تشغیلھیمكن ان تشمل تكلفة الامر الانتاجي تكلفة  -21    √

   0یمكن ان تتضمن تكلفة المراحل الانتاجیة في مصنع ما تكلفة أوامر انتاجیة متعددة  -22    √

x    23- 0) متعاقبة ( یجب أن تكون المراحل الانتاجیة متتالیة   
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  0كون المنتج سلعة متجانسة ییشترط لحساب تكالیف المراحل الانتاجیة أن -24   √

   0یمكن ان تكون المراحل الانتاجیة متتالیة او متوازیة أو متفرعة  -25   √

  ئیسي ، وبعضھا فرعي یمكن ان ینتج المصنع من خلال مراحل انتاجیة مختلفة سلعا متعددة بعضھا ر -26   √

   0 والبعض الاخر عرضي،            

    علي طریقة ) في بدء او اثناء او بعد الانتاج ( لایؤثر وقت اضافة الخامات والمواد الي خط الانتاج  -27   √



   0حساب تكلفة الانتاج التام            

x   28- الوحدات  الطبعیة في حالة عدم تغیر عدد تساوي عدد الوحدات) المعادلة ( عدد الوحدات المتجانسة   

  0بغض النظر عن مستوي اتمامھاخلال التشغیل او التشكیل           

    –في بدایة ( تكلفة الانتاج تحت التشغیل اخر الفترة بوقت تروید خط الانتاج بالخامات او المواد  رتناث -29    √

  )نھایة العملیة الانتاجیة  –اثناء             

x    30-  الوارد اولا یصرف اولا او طریقة ( لاتختلف تكلفة الانتاج التام باختلاف طریقة التسعیر المتبعة  

   0) المتوسط المرجح             

x    31-  0لایختلف تكلفة انتاج الوحدة التامة فیما اذا كان ھناك انتاجا تالفا طبیعا او غیر طبیعي   

  تاج التام خلال الفترة ، فیما اذا كان ھناك انتاجا تالفا طبیعیا اكتشف في بدایة لایختلف تكلفة الان -32    √

   0 ھالتشغیل او في نھایت            

x    33-  لا تختلف تكلفة انتاج الوحدة التامة فیما اذا كان ھناك انتاج مخالف للمواصفات لھ قیمة بیعیة او لیس  

   0لھ              

x     34- تساوي تكلفة الخامات والمواد المستخدمة بالاضافة الي تكلفة اجور ) التصنیع ( لتشغیل تكلفة ا   

   0التشغیل              

x    35-  تساوي تكلفة الخامات والمواد المستخدمة بلاضافة الي المصروفات ) المصنع ( تكلفة التشغیل   

   0الصناعیة غیر المباشره            

x     36- ریقة الاول فالاول في حساب تكلفة انتاج المراحل الانتظار حتي نھایة الفترة التكالیفیة تتطلب ط  

   0لا تھتم بتوقیت الانفاق  فھيتكلفة وبذلك ال لاستخراج             

    یري بعض المحاسبین استخدام معدلات التحمیل لحساب تكلفة الانتاج التام و الانتاج تحت التشغیل في  -37    √

   0طریقة المرحل الانتاجیة اسوة بطریقة الاوامر الانتاجیة           
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  :عن طریق ةتعالج تكلفة الانتاج التالف العادي المكتشف في بدایة تشغیل المرحل -38

   0الي الانتاج التام فقط ، وأضافتھ وحساب تكلفتھ ) المتجانس ( ادخالھ ضمن الانتاج المعادل ) أ (              

  تكلفة كل من الانتاج التام  تضخیمرض بف) المتجانس( المعادل  الانتاجاسقاطھ من حساب ) ب(    √       

   0والانتاج تحت التشغیل اخر المدة بھ                   

   0من البدیلین أعلاه اذا كان التالف العادي حدث في نھایة تشغیل المرحلة ) ب (او      ) أ(  √اختر -39

  : تتم المعالجة المحاسبیة كالاتي )  لیست الاولي( اكتشف التالف العادي في بدایة تشغیل مرحلة تالیة  اذا-40

   0للمرحلة الثانیة ) المتجانس( اسقاطھ من حساب الانتاج المعادل ) أ (            



   دة من انتاج المرحلة اسقاطة من كمیة الانتاج المحول من المرحلھ الاولي عند حساب تكلفة الوح) ب(   √     

   0السابقة                

  تحسب تكلفة الانتاج التالف غیر العادي عن طریق  -41

  ة تبغرض حساب تكلف) المتجانس( مل تحساب المعادل المك عندادخالھ حسب مستوي اتمامة  -أ   √     

  علي تكلفة الانتاج التام ضمنا لھ بغرض تحمی) المتجانس (  المكتملاسقامة عند حساب المعادل  -ب          

   0والانتاج تحت التشغیل                

تكلفѧة الاجѧور + تكلفة المواد + التكلفة من المرحلھ السابقة ( تضاف بنود تكلفة الانتاج تحت التشغیل اول المدة  -42

تكلفѧة لكѧل بنѧد فѧي نھایѧة ال تكلفة المصروفات الصناعیة غیر المباشرة  الѧي مثیلتھѧا خѧلال المѧدة لاسѧتخراج+ 

  المدة في حالة اتباع 

   0طریقة الوارد اولا صادر اولا ) أ (             

  0طریقة المتوسط المرجح ) ب(  √         

لعنصѧر المѧواد والخامѧات عنѧد اضѧافة المѧواد فѧي بدایѧة او أثنѧاء التشѧغیل ) المتجѧانس(  المكتمѧلیحسب المعѧادل  -43

  : كمایلي 

   0الانتاج تحت التشغیل اخر الفترة كاملا من المواد في الحالتین  یعتبر) أ (          

  0مستواه  یقل عن بلغت المواد مستوي اتمام التشغیل اخر الفترة كاملا اذا  تحتیعتبر الانتاج ) ب(   √     

  : مایلي یحسب المعادل المكتمل لنعصر المواد والخامات عند اضافة المواد في نھایة التشغیل ك-44

   0یعتبر الانتاج تحت التشغیل اخر الفترة صفر من المواد والخامات ) أ (   √     

  یعتبر الانتاج تحت التشغیل اخر الفترة كاملا من المواد والخامات ) ب(         
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لانتѧѧاج والتكѧѧالیف وفیمѧѧایلي بیانѧѧات ا ، یمѧѧر الانتѧѧاج فѧѧي شѧѧركة الامانѧѧة للتجھیѧѧزات الطبیѧѧة علѧѧي مѧѧرحلتین أ ، ب -45

   -:فقط ) أ ( الخاصة بالمرحلة 

  ) : بالوحدات ( بیانات الانتاج 
  ) 1/2( ؟ وحدات تحت التشغیل اخر الفترة –) 1/4( 2000 وحدات تحدد اول الفترة -

  2500خلال الفترة ةوحدات تامة محول -  1200خلال الفترة انتاج مضافة وحدات -

   -: )بالجنیة ( بیانات التكالیف 

  تكلفة التشغیل - 23500مواد مباشرة  -16000انتاج تحت التشغیل اول الفترة  تكلفة

   47000)  التصنیع( 



فكم تبلغ تكلفة الانتاج التѧام المحѧول  ، منتظمة طوال المرحلة الانتاجیة بصورةفاذا علمت ان عناصر التكالیف تتدفق 

  ؟ باستخدام طریقة الوارد اولا صادر أولا ؟) ب(الي مرحلة 

   0ج 76000) ب (  √      ج      80000) أ (   

   باستخدام البیانات الوارده اعلاه كم تبلغ تكلفة الانتاج تحت التشغیل اخر الفترة ؟؟ -46

  ج 10500) ب  (√          12000) أ (       

مѧن الوحѧدات % 10سѧبة نبوجود تلѧف بافتراض  واعلاه ) 45(بالاضافة الي البیانات الواردة في السؤال رقم  -47  

  اكتشف في نھایة تشغیل  التامة المحولة

كم تبلغ تكلفة الانتاج التام المحول في ھذه الحالѧة علمѧا بانѧھ غیѧر العادیة  النسبةوھي في حدود ) أ( المرحلة        
  0؟؟ قابل للاصلاح 

   0 ج76000) ب (  √ج            80000) أ (     

كѧم تبلѧغ تكلفѧة الانتѧاج  ) 47،  46،  45ارقѧام  ( ارده بعالیѧة فѧي الاسѧئلة الثلاثѧة السѧابقةوباستخدام البیانات الѧو -48
   0تحت التشغیل اخر الفترة ؟؟ 

   ج10500) ب(  √ج                         12000) أ (    

  فقط )%5(اذا افترضنا ان نسبة التلف العادي وفقا لمختلف البیانات السابقة كانت  -49

  كم تبلغ تكلفة الانتاج التام خلال الفترة في ھذه المرحلة ، ) نسبتھ تلف غیر عادي ال وباقي(  
  ج 75000) ب(           ج 72250) أ (  √  
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فتѧѧرض انѧѧھ امكѧѧن بیѧѧع الوحѧѧدات التالفѧѧة ا، مباشѧѧرة بالاضѧѧافة الѧѧي مختلѧѧف البیانѧѧات الѧѧواردة فѧѧي الاسѧѧئلة السѧѧابقة  -50

  في ھذه الحالة ؟ ) ب(فكم تبلغ تكلفة الانتاج التام المحول للمرحلة  ، ات للوحدةجنیھ) 10(جمیعھا بمبلغ 
      ج69750) ب (  √ج                                 72250) أ (  

                  : )المعیاریة ( التكالیف النمطیة محاسبة 
  التكالیف التقدیریة ، والتكالیف  عند حسابجوھري من حیث ھدف الرقابة علي التكلفة لایوجد اختلاف -51   √

   0) النمطیة ( المعیاریة           

   0من حیث امكانیة التطبیق ودقة الحساب ) ر التكالیف یمعای( تحتلف طرق اعداد انماط  -52   √

x   53- 0عند معایرة عناصر التكالیف المختلفة ثانویا محاسب التكالیف دورا  یعتبر دور   

x   54- 0لتخفیض التكالیف  سعیھمامدخل التكالیف النمطیة مع مدخل التكالیف المستھدفة في  تماثلی   



 x  55- بعضھا  عنلایختلف مفھوم المصطلحات التالیة:-  

   0طاقة برنامج الانتاج  -الطاقة القصوي  –الطاقة المتاحة  –مستوي التشغیل            

x   56-حیث انھا تحسب بغض النظر عن ظروف  نموذجیة ،تكالیف  یمكن وصف التكالیف النمطیة بانھا   

   0الانتاج والتشغیل في كل مصنع          

   ، وان اختلفت طریقة حساب كل  متكاملان نمدخلاالمستھدفة یمكن اعتبار التكالیف النمطیة والتكالیف -57   √

  منھما           

  وفقا لطبیعة كل عنصر  ، التكالیف واوجة استخداماتھا عناصر) انماط ( تختلف طریقة وضع معاییر  -58   √

  تكلفة            

x   59- اذا تساوت التكالیف الفعلیة الاجمالیة مع ، لایوجد مبرر لتحلیل الفروق الجزئیة لعناصر التكالیف  

   0التكالیف النمطیة الاجمالیة           

x  60-فرق الكمیة او فرق السعر عند تحلیل الفرق الاجمالي  بین اضافة الفرق المختلط الي اختلاف لایوجد  

  0لعنصر تكلفة المواد والخامات          

x  61- الي فرق الكمیة عند تحلیل عنصر تكلفة المواد والخامات ھو  المختلطیعتبر التحلیل وفقا لاضافة الفرق  

   0التحلیل الاكثر شیوعا         

x  62-الي لѧناعیة یتم تحلیل الفرق الاجمѧالیف الصѧرة لتكѧر المباشѧة غیѧة التالیѧروق الجزئیѧي الفѧة الѧرة والثانیѧالمتغی :

   0الانفاق ، الكفاءة ، الطاقة 

  

  

  

-9-  

x  63-   0ر المباشرة المتغیرة دون الثانیةعلي التحلیل الجزئي للتكالیف الصناعیة غییقتصر تحلیل فرق الطاقة  

x  64-حلیل الجزئي للتكالیف الصناعیة غیر المباشرة الثانیة دون تقتصر استخراج فرق الكفاءة عند الت   

   0المتغیرة         

  تتم مقارنة التكالیف المتغیرة او الثابتة علي اساس الساعات الفعلیة بالتكالیف المتغیرة او الثانیة النمطیة -65  √

   0لكل من التكالیف المتغیرة او الثابتة علي اساس الساعات النمطیة للانتاج الفعلي للتوصل الي فرق الكفاءة       

  :اختر البدیل الصحیح من بین البدائل الاتیة للاجابة علي كل سؤال 
  :یتم تحلیل الفرق الاجمالي للتكالیف الصناعیة غیر المباشرة المتغیرة الي من  -66

  فرق انفاق ، فرق كفاءة ) أ (  √     

  0ق طاقة فرق انفاق ، فروق كفاءه ، فر) ب (        

  : یتم تحلیل فرق الانفاق للتكالیف الصناعیة غیر المباشرة المتغیرة باستخدام المعادلة الاتیة  -67

   0الفعلیة  ةالتكالیف المتغیر) -(المحملة علي اساس الساعات الفعلیة  النمطیة التكالیف المتغیره) أ (   √  



   0التكالیف المتغیرة الفعلیة ) -(ساس الساعات النمطیة المحملة علي ا النمطیة  التكالیف المتغیرة) ب(      

  : یتم تحلیل فرق الكفاءة للتكالیف الصناعیة غیر المباشرة الثابتة باستخدام المعادلة الاتیة -68

   الثابتة النمطیة علي اساس التكالیف ) -( الثابتة النمطیة للساعات النمطیة للانتاج الفعليالتكالیف ) أ (  √    

   0الساعات الفعلیة              

  الثابتة النمطیھ علي اساس التكالیف ) -( الثابتة النمطیة للساعات النمطیة للانتاج الفعليالتكالیف ) ب(       

   0الساعات النمطیة للفتره             

  :یتم التوصل الي فرق الطاقة للتكالیف الثابتة باستخدام المعادلة الاتیة -69

   التكالیف الثابتة النمطیة المحملة ) -( للفترةالتكالیف الثابتة النمطیة علي اساس الساعات النمطیة ) أ (   √     

   0علي اساس الساعات الفعلیة               

  0التكالیف الثابتة الفعلیة للفترة ) -(التكالیف الثابتة النمطیة علي اساس الساعات النمطیة للفترة ) ب(         

   : التوصل الي فرق الانفاق للتكالیف الثابتة باستخدام المعادلھ الاتیة  یتم-70

   0التكالیف الثابتة الفعلیة ) -(التكالیف الثابتة النمطیة علي اساس الساعات الفعلیة للفترة ) أ (           

   0ف الثابتة الفعلیة التكالی) -(التكالیف الثابتة النمطیة علي اساس الساعات النمطیة للفترة ) ب(   √     

   -:للمادة الخام اللازمة لانتاج الوحدة الواحدة من المنتج س ) المعیاریة( فیمایلي البیانات النمطیة  -71

   0كیلو جرام للوحدة  10الكمیة النمطیة  -      

   0للكیلو جرام جنیھ  8السعر النمطي   -    
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 4500وكانѧت الكمیѧة المسѧѧتخدمة  ، وحѧده 500 بلѧغ 2020ر دیسѧمبر فѧاذا علمѧت ان حجѧم الانتѧاج الفعلѧي خѧلال شѧھ

  ج  7كیلو جرام ، والسعر الفعلي للكیلو الواحد مبلغ 

   0المواد في ھذه الحالة ؟  لعنصر تكلفةكم یبلغ الفرق الاجمالي ف

  المنشاه  صالحج في غیر8500) ب(المنشاة      صالحفي  ج8500) أ (  √   

  المنشاه  صالحج في غیر 5000) د(المنشاه       الحصج في 5000) ب(      

لمعالجѧة ( كم یبلغ فرق الكمیة وفقا للتحلیل الثلاثѧي الاكثѧر شѧیوعا باستخدام المعلومات الواردة في السؤال اعلاه -72

  ؟) الفرق المتحلط 

  المنشاه صالحج في غیر 4000) ب(المنشاه       صالحج في 4000) أ(  √  

  المنشاه  صالحج في غیر 3500) د(المنشاة   صالحفي ج 4500) ج(     

الخاصة لعنصر الاجور المباشرة اللازمة لانتاج الوحѧدة الواحѧدة مѧن احѧد ) المعیاریة( فیمایلي البیانات النمطیة  -73

   -:المنتجات 

  ج 20ساعى عمل     الاجر النمطي للساعة  20الوقت النمطي         



سѧاعة  3600اسѧتغرق انتاجھѧا ، وحѧده تامѧة  200بلѧغ  2020الفعلي خلال شھر دیسѧمبر فاذا علمت ان حجم الانتاج 

  الاجور المباشرة الاجمالي ؟ تكلفة فكم یبلغ فرق عنصرج  22وكان الاجر الفعلي للساعة 
  0المنشاة  لحفي غیر ص 800) ب(         المنشاة صالحج في 800) أ(  √    

  الحالة السابقة ؟  كم یبلغ فرق ساعات التشغیل فيو -74

   0ج في غیر صالح المنشاة  8000) ب(    المنشاة    لحج في صا8000) ا(  √    

  ؟) الاكثر شیوعا  (الثنائيفي الحالة السابقة وفقا للتحلیل الجزئي  فرق فئة الاجر یبلغكم و -75

  ج في غیر صالح المنشاة 7200) ب(  √ المنشاة      في صالحج 7200) أ (     

  ؟ ) ل الفرق المختلط صف( كم یبلغ الفرق المختلط في الحالھ السابقة وفقا للتحلیل الجزئي الثلاثي  -76

  ج في غیر صالح المنشاة 800) ب(    ج في صالح المنشاة     800) أ (  √   

  ؟ ) فصل الفرق المختلط ( كم یبلغ فرق فئة الاجر في الحالة السابقة وفقا للتحلیل الجزئي الثلاثي -77

  ج في صالح المنشاة 8000) ب(ج في غیر صالح المنشاة     8000) أ (  √    
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  لاحد المصانع  2020خلال شھر دیسمبر ) ص  ( بمنتج فیمایلي بعض البیانات النمطیة والفعلیة الخاصة -78

  بیانات فعلیة  بیانات نمطیة  بیــــــــــان

  900  1000  حجم الانتاج بالوحدات 
النمطѧѧѧѧѧي لانتѧѧѧѧѧاج  لوقѧѧѧѧѧتا

  0الوحدة 
  -  ساعات 5

  4950  -  0 الساعات الفعلیة للانتاج
غیѧѧѧѧѧѧر  تكѧѧѧѧѧѧالیف صѧѧѧѧѧѧناعة

  0 متغیرة بالجنیھ مباشرة
10000  11000  

غیѧѧѧѧѧѧر  تكѧѧѧѧѧѧالیف صѧѧѧѧѧѧناعة
  0 ثابتة بالجنیھ مباشرة

8000  7500  

                                         

  غیر المباشرة ؟؟یة كم یبلغ الفرق الاجمالي للتكالیف الصناع

  0في غیر صالح المنشاة ( 300) ب(             ج  في غیر صالح المنشاة 2300) أ (  √  

  بیانات الواردة اعلاة ؟الالتكالیف المتغیرة والتكالیف الثابتة باستخدام كم یبلغ الفرق الاجمالي لكل من و -79

  ) في غیر صالح (  ج2000= ا لفرق الاجمالي للتكالیف المتغیرة ) أ (  √  



  )في غیر صالح ( ج 300= والفرق الاجمالي للتكالیف الثابتة         

  ) في غیر صالح ( ج 3700= الفرق الاجمالي للتكالیف المتغیرة ) ب(     

  ) في صالح المنشاة ( ج 700= والفرق الاجمالي للتكالیف الثابتة         

  0المتغیرة في الحالة السابقة ؟  غیر المباشرة اءة للتكالیف الصناعیةكم یبلغ كل من فرق الانفاق وفرق الكف-80

  ) في غیر صالح المنشاة ( ج 1100= فرق الانفاق ) أ(  √   

  )في غیر صالح المنشاة (ج 900= وفرق الكفاءة         

  ) في غیر صالح المنشاة (  2800= فرق الانفاق ) ب(     

  )غیر صالح المنشاة  في(  900= فرق الكفاءة          

الثابتѧة فѧي الحالѧة  غیѧر المباشѧرة كم یبلغ كل من فرق الطاقة ، فرق الكفѧاءة ، فѧرق الانفѧاق للتكѧالیف الصѧناعیةو-81

  السابقة ؟ 

  ج500= فرق الكفاءة / ) في غیر صالح المنشاة (  800= فرق الطاقة ) أ (       

   0) في صالح المنشاة  300= ، فرق الانفاق ) في صالح المنشاة (            

، ) فѧѧي غیѧѧر صѧѧالح المنشѧѧاة ( ج 720= ، فѧѧرق الكفѧѧاءة ) غیѧѧر صѧѧالح المنشѧѧاة فѧѧي( ج 80=  الطاقѧѧة فѧѧرق) ب(   √ 

  0) في صالح المنشاة (  ج500 = وفرق الانفاق 

  

  


